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PROBLEMAS 

 

1.- Al vender un coche en 36.150 euros, obtuve 4.500 € de ganancia. ¿Cuánto me costó el 

coche? 

 

 

 

 

 

 

2.- ¿Cuál será el perímetro del siguiente triángulo? 

 

 

 

 

 

 

 

3.- Una llave vierte 50 litros de agua por minuto. Si ya ha vertido 12.000 litros. ¿Cuántas 

horas ha estado abierta? 

 

 

 

 

 

 

4.-  El auditorio tiene capacidad para 3.500 personas. En el concierto del sábado cobraron 60 

€ el boleto de entrada y se recaudaron 72.000 €. ¿Cuántos boletos son se vendieron? 
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